

## Prilog:

### PLATFORMA

za radnu posjetu potpredsjednice Vlade za spoljnu politiku, evropske integracije i regionalnu saradnju i ministarke evropskih poslova Hagu i Briselu, 28. septembra – 1. oktobra 2022. godine

Potpredsjednica Vlade za spoljnu politiku, evropske integracije i regionalnu saradnju i ministarka evropskih poslova **dr Jovana Marović** boraviće od 28. septembra do 1. oktobra 2022. godine u radnoj posjeti **Hagu** (Holandija) i **Briselu** (Belgija).

Radna posjeta Hagu se realizuje na poziv Savjetodavne grupe za politiku Balkana u Evropi (BiEPAG) i Evropskog fonda za Balkan (EFB). BiEPAG je grupa političkih analitičara, naučnika i istraživača, osnovana kao zajednička inicijativa Evropskog fonda za Balkan i Centra za jugoistočno-evropske studije Univerziteta u Gracu sa ciljem promocije evropske integracije Zapadnog Balkana. **Potpredsjednica Marović** će 29. septembra učestvovati u diskusiji koju BiEPAG organizuje o Zapadnom Balkanu i njegovoj poziciji u novim geopolitičkim kretanjima izazvanim ratom u Ukrajini. Na događaju će biti predstavljeni i rezultati sveobuhvatnog istraživanja o holandskim stavovima prema proširenju Unije i pristupanju Zapadnog Balkana.

Nakon Haga, **potpredsjednica Marović** će boraviti u radnoj posjeti Briselu, gdje će 30. septembra imati sastanke sa predstavnicima institucija Evropske unije. Ovaj dio radne posjete se realizuje u kontekstu predstojećeg godišnjeg izvještaja Evropske komisije o Crnoj Gori, koji se očekuje na jesen ove godine.

### Značaj radne posjete

Radna posjeta Hagu i Briselu biće prilika za predstavljanje stava Crne Gore prema politici proširenja Unije na Zapadni Balkan, kao i rezultata koje je Crna Gora postigla do sada u procesu pregovora o pristupanju Evropskoj uniji.

### Sastav delegacije

Delegaciju Vlade Crne Gore u radnoj posjeti Hagu i Briselu činiće potpredsjednica Vlade za spoljnu politiku, evropske integracije i regionalnu saradnju i ministarka evropskih poslova **Jovana Marović** i v.d. generalnog direktora Direktorata za pristupanje i pravnu tekovinu EU **Marko Mrdak**.